

ТРАКТОРИСТЫ КОРМХОЗОВ

На всех участках производства на маскомбинате женщины заменяют мужчин, ушедших на фронт. До войны в кормхозах трактористами работали только мужчины. Сейчас мастерки водят тракторы девушки-патриотки.

Евдокия Новых за два месяца всплохо освоила новую профессию и теперь хорошо управляет газогенераторным трактором.

Во втором кормхозе трактористами работает 6 женщин— София Пономарева, Скобогата, Клементьева, Замятина, Кононова и Вера Уткина.

— Пусть наши мужья, отцы и братья на фронте бьют фашистских налетчиков,— говорят трактористки,— а мы здесь, в тылу, будем самоотверженно трудиться, чтобы помочь им разгромить ненавистного врага.

П. Парамонов.

В ПЛЕNU OTSTALYX NASTRÖNI

Бригадир первой полеводческой бригады колхоза «Красный пугачевец», Шмаковского сельского совета, В. Андреев совершенно не руководит завершением уборочных работ, он своим отсталым настроением и нежеланием работать честно затянул уборку. На сегодняшний день по вине бригадира не убрано 50 гектаров зерновых и скосленного хлеба на площади 60 гектаров не засыпано.

В бригаде насчитывается 40 трудоспособных колхозников, две простых машины и более десети лошадей. Вся эта сила используется очень плохо. На логорграхах убирают ежедневно по два гектара вместо нормы четырех, некоторые колхозники по разрешению Андреева работают на своих личных огородах или в усадьбах, а на общественную работу не выходят.

Низкая выработка машин и многих колхозников объясняется неорганизованностью. Рабочий день в бригаде начинается с 12 часов дня и кончается с закатом солнца. Ночью никто не работает.

Такая работа бригадира Андреева преступна.

Вермилов, рабочий артели «Экспорт».

В обкоме ВКП(б)

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 28 августа 1941 года Иукова Нелажея Васильевна исключена из кандидатов в члены ВКП(б) за расстрату государственных средств.

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 28 августа 1941 года Дюсюрова Анна Яковлевна исключена из кандидатов в члены ВКП(б) за утерю кандидатской карточки.

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 28 августа 1941 года Краснопольская Мария Ефимовна исключена из кандидатов в члены ВКП(б) за нарушение партийной дисциплины.

Решением бюро Челябинского обкома ВКП(б) от 6 сентября 1941 года Харитонов Федор Николаевич исключен из членов ВКП(б) за двукратную утерю партийного билета.

НЕМЕДЛЕННО ЗАКОНЧИМ СКИРДОВАНИЕ

РАБОТАТЬ БЕЗ ПЕРЕДЫШКИ

13 октября колхоз «Красные горки» закончил уборку всех зерновых, технических и овощных культур. Весь картофель выкопан, отсортирован, и сейчас хранится в овощехранилищах, здесь же находятся и овощи.

Десятки людей, охваченные стремлением окказать наибольшую помощь Красной Армии в ее упорной борьбе с фашистскими бандами, в дни косовицы урожай работали и продолжают работать сейчас на других участках колхозного производства исключительно высокопроизводительно.

65-летний Андрей Константинович Чебыкин на уборке тружился лучше всех, норму выполняя, он только за последние дни получил в виде премии 65 килограммов пшеницы.

Косари Парамон и Даниил Доронины, Федор Шибаев, Иван Лушников из перевыполнения норм выработки получают ежедневно до 15 килограммов зерна в виде премии-награды. С ними соревновались вязальщицы Анься Доронина, Валентина Колотыгина, Лукерья Лушникова, Евдокия Михалева, Мария Доронина и другие, которые так же, как и косари за

НАБИРАЮТ ТЕМПЫ

Колхоз «12 Октябрь», Первомайского сельского совета, в последние дни из отсталого выходит по уборке на первое место в сельском совете. Объясняется это тем, что все силы и средства производства здесь расставлены правильно и используются с полной нагрузкой. Большая заслуга в этом принадлежит прежде всего бригадиру полеводческой бригады тов. Окулову, который четко дает задания и подготовляет все условия для работы.

Ежедневно в колхозе убирается не менее 35 гектаров. Так, за вчерашний день, например, комбайнер Стасеев на «коммунаре» убрал 12 гектаров, 23 человека вручную скосили 11,5 гектара и простыми машинами убрали 14 гектаров.

Машинист Иван Гонцов за все время работы на уборке не имеет ни одного случая просто. Машина у него всегда исправна, лошади сильные и досмотренные.

Хорошо работают трактористы Сычева, Волкова и Осипова. Бригадир отряда тов. Шавчука оказывает им повседневную помощь.

15 октября к вечеру колхозники стараются закончить косовицу.

Д. Федягин.

СБОР ТЕПЛОЙ ОДЕЖДЫ И ОБУВИ ДЛЯ КРАСНОЙ АРМИИ

УЛУЧШИТЬ РАБОТУ СЕЛЬСКИХ КОМИССИЙ

В. ГОЛЬЦЕВА, инструктор райкома ВКП(б)

От колхозов, предприятий и отдельных граждан района продолжают поступать зимние подарки бойцам, командирам и политработникам Рабоче-Крестьянской Красной Армии. Трудящиеся района внесли в этот замечательный фонд 562 килограмма шерсти, 64 овчины, 18 пар валенок, много теплой одежды: шинелей, полушибуков, брюк, гимнастерок, свитров, фуфас, шерстяных чулок, носков, варежек и т. д.

Понимая исключительную важность кампании сбора теплой одежды и обуви для Красной Армии, многие председатели исполнкомов сельских советов, взявшись за работу сельских комиссий и ведут вместе с активом большую разъяснительную работу среди населения, добиваются, чтобы каждый труженик послал лучшую одежду и обувь в цодарок защитникам Родины.

Комиссия Курганского сельского совета сдала в районный склад 13 овчин, 5 кож, 73 килограмма шерсти, несколько пар

валенок и, кроме того, в фонд обороны Родины трудающимися этого сельсовета на-днях дополнительно к отчисленным трудниками внесли 2000 рублей денежных.

Председатель Рябковского сельского совета тов. Грехов вместе с коммунистами и комсомольцами села провел большую разъяснительную работу, а в результате комиссия этого сельского совета сдала большое количество шерсти, кож и готовой теплой одежды.

Рабочие и служащие Введенского лесокомбината внесли в общий фонд подарков Красной Армии 15 килограммов шерсти, 8 пар валенок, 5 шинелей, 2 ватных фуфасов и ряд других теплых вещей.

Но было бы неправильно заявлять, что во всех сельских советах наши руководящие товарищи поняли важность и необходимость сбора зимних по-

дарков для Красной Армии. У нас есть, к сожалению, еще председатели сельских советов, которые совершенно не занимаются сбором теплой одежды, считают эту работу второстепенным делом. Вот, например, в Кетовском сельском совете колхозники с большим желанием решили провести сбор, многие на собрании называли вещи, которые они дадут для Красной Армии, но сбор этих подарков никто не организовал.

Попрежнему неудовлетворительно продолжают работать комиссии Колташевского, Раковского, Барабинского и Нижнетагильского сельских советов.

Нельзя мириться с бездействием некоторых сельских комиссий по сбору теплой одежды и обуви. Нужно немедленно активизировать работу всех комиссий, а неспособных руководителей отвести из состава, заменив их лучшими товарищами, способными по-большевистски организовать дело.

ВОЕННАЯ УЧЕБА В СРЕДНей ШКОЛЕ

Девять оборонных кружков регулярно работают в средней школе № 12. Учащиеся под руководством военруков тт. Малахова и Зубурунова настойчиво изучают материальную часть оружия, противогаз, занимаются строевой подготовкой, готовятся к сдаче норм на боевые значки.

В школе красочно оборудован военный кабинет, имеется много наглядных пособий.

Военруками и преподавательским составом школы проводится большая работа по пропаганде военного дела. За последнее время для учащихся прочитано 10 лекций на оборонные темы. Среди них лекции на темы «Ленин и Сталин—вожди партии, государства и Красной Армии», «Революционная бдительность—необходимое условие в победе над фашизмом», «Современная подводная лодка» и другие. Интерес к лекциям у учащихся огромный.

М. Агапова.

Коротко

Рабочие 802 производственного участка Просветского механизированного лесопункта в фонд обороны страны внесли в 7 тысяч рублей облигаций государственных займов.

ПЛОТНИКИ.

Семь престарелых пенсионеров, бывших железнодорожников, отказались от пенсии и пришли работать в девятую дистанцию пути взамен ушедших на фронт: С. В. Войят стал работать техником, В. И. Реньшин—бригадиром и другие.

Бригада учащихся средней школы № 12 производит посадку плодоносящих деревьев на пришкольном участке.

В фонд зимних подарков Красной Армии 65-летняя колхозница сельскохозяйственной артели имени Буденного, Рябковского сельского совета, Татьяна Степановна Шеева сдала овчину, теплые носки, кроме того, она сдала полотенце и в фонд обороны Родины один центнер картофеля, центнер моркови и центнер свеклы.

Г. Михайлов.

На машиностроительном заводе избрана комиссия, которая составила план подготовки и проведения XXIV годовщины Октября, готовится укращение колонн на тему: «Все для фронта, все для победы над врагом».

Г. Плоткин.

На днях семьи красноармейцев Седынина и Буракова кроме государственного пособия получили в горсобесе единовременное пособие.

Отв. редактор **В. Журавлев.**

КИНОТЕАТР «ПРОГРЕСС»

15 и 18 октября последние дни демонстрируется звуковой художественный антифашистский фильм

«БОЛОННЫЕ СОЛДАТЫ»

Начало сеансов: 4, 6, 8, 10 час.

Адрес: Боеевский киносалон № 4

«ПОБЕДА ЗА НАМ».

Открыта предварительная продажа билетов.